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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι η βελτίωση των συνθηκών κράτησης και η ασφάλεια του προσωπικού   
και των κρατούμενων των Σωφρονιστικών Καταστημάτων (Σ.Κ.) συνιστούν συνεχείς, 
εργώδεις και δαπανηρές προσπάθειες, που αποτελούν ταυτόχρονα μείζονες προτεραιότητες 
της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής (Γ.Γ.Α.Π.), με όρους σεβασμού των 
δικαιωμάτων των κρατούμενων, τήρησης των υποχρεώσεων και των προδιαγραφών που 
τίθενται σε διεθνές επίπεδο, αλλά και αναζήτησης των βέλτιστων λύσεων όσον αφορά στην 
αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων πόρων. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, 
αναφέρεται ότι, από το Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ) κρίθηκε απαραίτητη η εκπόνηση 
συμπληρωματικής μελέτης σχετικά με το Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο για την ανέγερση      
νέου Σ.Κ. στα Ιωάννινα, με την εκτίμηση της επιρροής των ρυθμίσεων του Σχεδίου στην 
επίτευξη των στόχων διατήρησης -σε ικανοποιητική κατάσταση- των προστατευόμενων και 
αποδημητικών πτηνών. Σε περίπτωση δε επανυποβολής του υπόψη Σχεδίου προς εξέταση, 
προϋποτίθεται η εκ νέου τήρηση των διατυπώσεων δημοσιότητας. 

Κατόπιν των προρρηθέντων, επισημαίνεται ότι, προς το σκοπό της εκπόνησης των 
απαιτούμενων προμελετών και μελετών για την έγκριση του ανωτέρω Ειδικού Πολεοδομικού 
Σχεδίου, έχει συναφθεί προγραμματική σύμβαση με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και         
το εν λόγω έργο ανατέθηκε στη Μονάδα Μελετών - Κατασκευών του Γενικού Επιτελείου 
Εθνικής Άμυνας, προκειμένου να δρομολογηθούν οι απαραίτητες ενέργειες για την εκπόνηση 
της συμπληρωματικής μελέτης, κατά τα οριζόμενα στη γνωμοδότηση του ΣτΕ. Διευκρινίζεται, 
επίσης, ότι ως απαραίτητη προϋπόθεση για την εκκίνηση των ενεργειών χρηματοδότησης του 
ως άνω έργου τίθεται η σχετική έγκριση του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το ακριβές χρονοδιάγραμμα κατασκευής και πραγματικής 
λειτουργίας του νέου Σ.Κ. στα Ιωάννινα θα προσδιοριστεί μετά την υλοποίηση σειράς 
ενεργειών, διοικητικού  και  οικονομικού  χαρακτήρα, όπου  συμπράττουν  έτερα,  κατά  λόγο  
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- 2 -  αρμοδιότητας, Υπουργεία. Σε κάθε περίπτωση, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου 
μας και της Γ.Γ.Α.Π. δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την, κατά το δυνατό, 
ταχύτερη περάτωση των σχετικών διαδικασιών, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε 
άμεση συνάρτηση με τα κάθε είδους αναφυόμενα προβλήματα και την ευκολία/ δυσκολία 
επίλυσής τους. 
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